
HÄMEEN KAUPPAKAMARI

Kesätyöpaikkakysely 2021
Hämeen kauppakamarin 11.-15.1.2021 tekemään 
pikakyselyyn vastasi 81 jäsenyritystä ja vastausprosentti on 
yhdeksän prosenttia.



Palkkaatteko tänä kesänä
kesätyöntekijöitä?
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Miten koronaepidemia ja taloussuhdanne vaikuttavat
organisaatiossanne kesätyöntekijöiden määrään?
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Millaisia kesätyöntekijöitä
palkkaatte tänä kesänä?
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Mitkä seikat helpottaisivat kesätyöntekijöiden
palkkaamista? (Voit valita 1-3 tärkeintä vaihtoehtoa)
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Mitä kanavia käytätte kesätyöntekijöiden
rekrytoinnissa? (Voit valita kolme tärkeintä
vaihtoehtoa)

40,7%

1,7%

39,0%

15,3%

49,2% 47,5%

6,8% 8,5%

28,8%

1,7%
0%

10%
20%
30%
40%
50%
60%
70%
80%
90%

100%

Pr
os

en
tti



7

Mitä kanavia käytätte
kesätyöntekijöiden
rekrytoinnissa?

(Voit valita kolme
tärkeintä vaihtoehtoa)
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